

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:381211-2021:TEXT:ES:HTML>

**España-Oviedo: Servicios de seguridad
2021/S 143-381211**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, 2021/S 136-361688)

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Gestión de Infraestructuras Sanitarias del Principado de Asturias, S. A. Unipersonal

Número de identificación fiscal: A74099466

Dirección postal: C/ Independencia, 35, bajo

Localidad: Oviedo

Código NUTS: ES120 Asturias

Código postal: 33004

País: España

Correo electrónico: contratacion@gispasa.es

Teléfono: +34 985210276

Fax: +34 985210764

Direcciones de internet:

Dirección principal: www.gispasa.es

Dirección del perfil de comprador: <http://www.gispasa.es/quienes-somos/perfil-de-contratante/>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Servicio integral de vigilancia, seguridad y servicios auxiliares para el Hospital Universitario Central de Asturias

Número de referencia: PA286/21

II.1.2) Código CPV principal

79710000 Servicios de seguridad

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

Prestación del servicio integral de vigilancia, seguridad y servicios auxiliares para el Hospital Universitario Central de Asturias.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:

22/07/2021

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2021/S 136-361688](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: II.1.5)

Localización del texto que se va a modificar: Valor estimado del contrato

En lugar de:

4 127 544,36 EUR

Léase:

4 127 605,47 EUR

Número de apartado: IV.2.2)

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 16/08/2021

Hora local: 15:00

Léase:

Fecha: 17/08/2021

Hora local: 15:00

Número de apartado: IV.2.7)

Localización del texto que se va a modificar: Condiciones para la apertura de plicas

En lugar de:

Fecha: 17/08/2021

Hora local: 10:30

Léase:

Fecha: 18/08/2021

Hora local: 10:30

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**